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HODA O VVPLŇOVACOM PRÁVE K BLANKOZMENKE
Č. 369019-2025

uzavretá medzi

veriteVom:
Slovenská záručná a rozvojová banka, a. s.
Štefánikova 27, 811 05 Bratislava — mestská časť Staré Mesto
Zástupcovia oprávneni konať na základe poverenia zo dňa 21 02 2024:
Ing. Marianna Drgoňová, zamestnanec banky
Ing. Darina Zimová, zamestnanec banky
IČO: 00682420
iČ DPH: SK 2020804478
CID: SK95BAN70000000012
zapisaná v Qbchodnom registri Mestského sůdu Bratislava Ill, oddiel: Sa, vložka Člslo: 3010/B
(ďalej len venter)

a

dlžníkom:
názov obce: Obec Beladice
sídlo. Gaštanová 167/1 951 75 Beladice
zastúpený: PhDr. Mário Žáčik, starosta obce
IČO: 00 307 769
DIČ: 2021037843
(ďalej len „dlžnik~)

uzatvárajů v súlade 5 ustanoveniami ~ 269 zákona Č. 513/1991 Zb Obchodný zákonnik v znent
neskoršich predpisov (ďalej ten ‚Obchodný zákonrilk) tůto

dohodu o vyplňovacom práve k blankozmenke:

Článok I.

1.1 Vzmysle tejto dohody dlžník vyhlsuje, že odo vzdal veniteĺovi vlastnú blankozmenku
vystavenú v Nitre ‘na rad“ Slovenskej záručnej a rozvojovej banky a s, Štefánikova 27, 811 05
Bratislava — mestská časť Staré Mesto, podpísanú oprávnenými osobami, splatnú v (platobné
miesto) Tatra banka, a s. Hodžovo námestie 3, 811 06 Bratislava 1, bez uvecienia zmenkovej
sumy a datumu splatnosti a veritet vyhlasuje, že blankozmenku prevzal do svojej úschovy.

Článok II.

2.1. VyŠšie uvedená blankozmenka sa vystavuje na zabezpečenie pohtadávok venteľa voči dlžnikovi
(vrátane prlslušenstva) vyplývajúcich z Uverovej zmluvy Č. 369019-2025 uzavretej medzi
veriterom a dlžníkom dňa 27.02.2025 v zneni jej prlpadných neskoršich dodatkov (ďalej len
„Uverová zmluva), na základe ktorej veriteí poskytol dlžnikovi ůver vo výške 400.000,- EUR
(slovom štyristotisic eur) na dohodnutý účel uvedený v Uverovej zmluve ktorý súvisi
s podnikateískou Činnosťou dlžníka.



Článok III‘

3.1. DIžnlk zároveň s odovzdanlm blankozmenky uderuje verite ovi vyplňovacíe právo
k blankozmenke uvedené Článku IV. tejto dohody a zavazuje sa uhradiť zmenku vyplnenú
v rozsahu udeleného vyplňovacieho práva k blankozmenke podía Článku IV tejto dohody

Článok IV.

4.1. Obsahom vyplňovacieho práva k blankozmenke je dohoda medzi veritefom a dlžnikom o torn,
Že dlžnik sůhlasl stým, že v pripade, ak dlžnlk nesplni riadne a včas niektorý Zo svojich záväzkov,
alebo Čoi len ich Časť, vyplývajúcich mu z Úverovej zmluvy uvedenej v Článku II. tejto dohody, je
venter oprávnený doplnif blankozmenku O dátum jej splatnosti a o zmenkovú sumu
zodpovedajůcu výŠke závazkov dlžnlka voči veriteĺovi, i j tak, aby uspokojila celú pohradávku
veriteĺa, vzniknutů na základe citovanej Úverovej zmluvy ku dňu, ktorý uvedie na blankozmenke
ako deň splatnosti, čím sa blankozmenka stane platnou zmenkou. Takúto zmenku je veniteľ
oprávnený použiť na uspokojenie svojich pohfadávok voči dlžnlkovi. DIžník súhlasi s uvedeným
postupom aj v pripade, keď veriterovi vznikne právo žiadať vrátenie poskytnutého úveru pred
dohodnutou lehotou splatnosti.

Článok V.

5 1 Venter je povinný staneť se o blankozmenku 5 najlepŠou vierou a odbornou starostlivost‘ou.

Článok Vl.

6.1 Po uplynutí 60 dňovej lehoty od riadneho zániku závšzkov vyplývajúcich z Úverovej zmluvy
uvedenej v Článku II. tejto dohody a ak dlŽnIk nepožiadal o vrátenie blankozmenky a táto nebude
dlžnikom vyzdvihnutá v uvedenej lehote, je veniteľ oprávnený a zároveň povinný blankozmenku
znehodnotíť.

Článok Vil.

7.1. Táto dohoda a akékoívek mimozmluvné závazky. ktoré z nej vyplýva)ú alebo vznikajú v sůvis osti
s ňou, sa nadia právom Slovenskej republiky. Veritef a dIžnfk se dohodli, Že všetky spory ktoré
vzniknú Z tejto dohody a v súvislosti S ňou, vrátane sporov O plnenie zo zmenky Po jej doplneni
venitetorn v súlade s bodom 3.1. tejto dohody, budO niešiť prednostne rokovanim štatutárnych
orgánov, resp. nimi splnomocnených zástupcov. Ak nedčjde k vyniešeniu sporu uvedeným
spÓsobom, může sa venter a dlžnlk domáhať niešenia sporu sOdnou cestou.

Článok VIII.

8 1 Zmeny a dopInky dohody mÖžu byť uskutočnené len formou pisomného dodatku uzavretého na
zaklade vzájomnej dohody vernefa a dlžnika.

8.2 Táto dohoda nadobúda piatnosť dňom jej podpisu veniterom a dlžníkom. DlŽnik je povinnou
osobou v zmysle zákona Č. 21112000 Z. z. o slobodnom pristupe k informáciám a o zmene
a doplnenl niektorých zákonov v znenl neskorších predpisov (dale) aj ako „zákon~) a táto dohoda
je povinne zverejňovanou zmluvou v zmysle tohto zákona a nadobúda účinnosť v zmysle ~ 47a
Občianskeho zákonnlka dňom nasledujúcim Po dni zverejnenia dohody v platnom znení aj sjej
pnilohami a súČasťami (ak se v zmysle zákona zverejňujú), a to v Centrálnom registni zmlúv
vedenom Ůradom vlády Slovenskej republiky alebo v Obchodnom vestnlku, a to podĺa
podmienok zverejňovania uvedených v zákone avšak ak dIžnIk nezverejnl tOto dohodu v lehote
troch mesiacov odo dňa podpisu tejto dohody platí že k uzatvoreniu tejto dohody nedošlo
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83. Táto dohoda je vyhotovená v troch rovnopisoch, z toho dva rovnopisy pre veritefa a jeden
rovnopis pre ďžnlka

8.4. Venter a d~Žník vyhlasujú, že si túto dohodu prečitali, jej obsahu porozumeji a na znak toho, že
obsah tejto dohody zodpovedá ich skutočnej a Slobodnej včh ju podplsali

Príloha fotokópia blankozmenky s podpisom 1-mi zmenkovo zaviazaných osáb

rotožnosť a podpis zástupcu dlžnika ovenl/a dňa 27.02 2025




